



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

摸清实情 精准服务

# 大闸蟹协会深入调研助产业发展

本报讯(记者 翁正倩)当前正值河蟹第二次脱壳高峰期,连日来,高邮湖大闸蟹行业协会会长姚美学携技术人员一行前往菱塘回族乡、汤庄镇、临泽镇等地养殖户塘口,实地考察、调研大闸蟹生长情况,并就各塘口出现的问题做好技术指导。

大闸蟹是我市渔业经济中的重要支柱产业。高邮湖大闸蟹行业协会自2013年成立以来,制定了高邮湖大闸蟹扬州地方

标准,培育了“王鲜记”“左岸”“子婴河”等具有较高知名度的品牌,“高邮湖大闸蟹”已成为扬州乃至全省响当当的“金名片”。近年来,高邮湖大闸蟹行业协会不断加强对本市蟹农的支持,聘请专家定期开展养殖讲座,深入塘口进行技术指导,还进一步完善大闸蟹产业发展规划,携手蟹农共同提升高邮湖大闸蟹的品质,不断扩大高邮湖大闸蟹品牌效应。

走访中,调研组一行就养殖户塘口存在的水质、养殖喂食时间、饲料储存密封及科学配比等问题进行一对一指导,养殖户们直言养殖的信心更足了。“现在很多客户都更注重品质,不单单只看蟹的大小。”送桥镇邵庄村大闸蟹养殖户步万贵告诉记者,懂货的掀开蟹脐,一看一闻,就知道蟹品相好坏。越来越多的养殖户也更注重高效、绿色养殖,品牌意识逐年增强。

多部门联合开展“阳光行动”——

## 维护智力精神障碍妇女权益

本报讯(通讯员 王海龙 记者 杨晓莉)连日来,市残联、检察院、法院、公安局、司法局、民政局、妇联、卫健委等职能部门联合开展持证智力精神残疾妇女权益维护“阳光行动”,旨在保障智力精神障碍妇女民生权益,推进残疾人事业全面发展。

据悉,此次“阳光行动”对象为全市智力精神障碍妇女,共分调查摸底、建档立卡、推进落实、总结提升四个步骤进行。“阳光行动”主要内容包括加强多方协作,构建智力精神障碍妇女权益维护组织网络,成立工作领导小组,构建市、镇、村三级联动维权组织网

络;加强法治宣传,提升智力精神障碍妇女权益维护综合能力,通过电视节目、专题座谈会、法律宣讲等多种形式,加强与智力精神障碍妇女的监护人沟通交流,切实增强监护人的监管责任;健全保障机制,增强社会救助体系和机制维权作用,落实并及时发放智力精神持证残疾妇女困难残疾人两项补贴,对智力精神障碍妇女群体开展集中走访,“一对一”结对帮扶,降低智力精神障碍妇女受侵害可能性。

## 事业单位工作人员面试结束

本报讯(通讯员 胡斌 记者 杨晓莉)21日,2023年高邮市事业单位工作人员面试在汪曾祺学校顺利举行。本次面试计划招聘152人,459名考生进入面试环节,实际参加面试有446名

考生,参考率达97.17%。此次面试共设15个候考室,5个备考室,15个面试室,采用结构化(备考“8+12”模式)面试方式进行。为保障面试顺利进行,我市成立了由政府办、纪

委(监委)、组织部、人社局、教体局、卫健委、市监局、公安局、考点学校等部门组成的工作小组,认真组织,细心筹备。下一步,市人社局将组织有关单位做好人员体检、考察、公示等工作,尽快将其充实到各职能部门,为高邮经济社会高质量发展注入新鲜血液。

## 高邮灌区改造进入尾声

### 节水能力将得到进一步提升

本报讯(通讯员 朱仁权 记者 郭萌)初夏五月,气温逐渐升高,界首分干渠工程现场也是一派热火朝天的景象。数十名工人正在干渠两侧连锁块护坡上开展扫尾工作。项目负责人于刚告诉记者:“界首分干渠目前已进入紧张的扫尾阶段,争取在5月底具备放水条件,保证群众正常的生产、生活用水。”

界首分干渠是高邮灌区2022年续建配套与现代化改造项目的一个缩影。据了解,高邮灌区总面积649平方公里,属于大型灌区。高邮灌区改造是2022年全省计划实施的8个大型灌区和27个中型灌

区现代化改造项目之一,改造项目总投资1.5亿元,主要对9条干支渠进行衬砌改造,新建1座补水泵站,项目涉及周山、界首、卸甲等6个乡镇。整个工程从去年6月份开始施工,预计今年5月底完成水下施工。

改造后的高邮灌区,特别是节水工程建设将使灌区农业用水“跑、冒、滴、漏”现象得到根本扭转,并消除无效水、低位水,亩均节水超过150立方米,“早能灌、涝能排”的功能得到进一步彰显。同时,较为完善的灌区工程设施、精准运行的灌溉制度,将大大减少用水矛盾,进一步降低水费支出,改善农村水环境。



关爱未成年人健康成长

近日,城北中学开展九年级学生考前心理辅导活动,邀请市未成年人指导中心的心理辅导老师,通过游戏、讨论、分享故事等形式与同学们互动,帮助他们释放考前心理压力,以自信从容的心态迎考。

图为活动现场。

孙亮 周微微 文正 摄影报道

# 职场初体验 梦想正启航

## ——高邮中专2227幼儿保育班开展见习活动

5月15日下午,高邮中专2227幼儿保育班29名学生,怀着对未来的憧憬,走进高邮实验小学附属幼儿园,开启了为期一周的见习活动,该活动也被列为高邮中专2023职业教育活动周系列特色活动之一。

当天见面会上,园长王俊红、吴世莲对学生们的到来表示热烈欢迎,并为她们具体安排了一周的见习工作。见面会后,学生们走进各自班级,正式开始了一段丰富的实践学习之旅。



学生们秒变温柔“小妈妈”照顾小朋友



学生们领着小朋友快乐地做着游戏

友,帮他们打理头发、穿衣服、哄他们起床,一个个秒变温柔“小妈妈”;室外活动中,学生们则带着小朋友一起“疯”,陪他们做游戏、唱跳手指操等,十八般武艺全上阵。

“陪伴孩子成长,就是重回生命最初的快乐时光。一周的时间虽然短暂,但我们每天都与孩子们一起早操、一起上课、一起游戏,感受理论在实践中的运用,真正收获了爱与成长。”学生们开心地说。



和小朋友一起在操场上玩耍

训教学中必不可少的内容。通过见习,不仅可使学生将课堂中学习的有关理论知识、基本原理和规律、学前教育技能加以巩固、提高并转化为实际能力,还能让学生进一步了解幼儿园的管理,熟悉幼儿园的各种工作规程,了解幼儿教育发展的态势,促进学生下一阶段的专业学习,同时还可巩固学生未来从事幼教事业的职业理想和信念。”高邮中专相关负责人表示,今后,学校将一如既往践行“工学结合,学做一体”的教学理念,与全市更多幼儿园开展深入合作,为学校幼儿保育专业学生开展入园见习活动提供全方位保障,以提高学生的职业素养,锻炼学生的职业技能,为推动地方幼儿教育高质量发展贡献职教力量。

徐梅

走进高邮中专

课堂上,学生们专心观摩老师上课,详细做好听课笔记,十分专注认真;生活上,学生们辅助各班老师细心照顾每一个小朋

友,帮他们打理头发、穿衣服、哄他们起床,一个个秒变温柔“小妈妈”;室外活动中,学生们则带着小朋友一起“疯”,陪他们做游戏、唱跳手指操等,十八般武艺全上阵。

“自幼儿保育专业开办以来,赴幼儿园见习已成为高邮中专幼儿保育专业实

# 关于对我市城市建成区国三及以下排放标准柴油货车限制通行的通告

为加强全市大气污染防治工作,有效减少机动车尾气污染,提升空气质量,根据《中华人民共和国大气污染防治法》《江苏省大气污染防治条例》《江苏省机动车排气污染防治条例》等规定和《市政府办公室关于印发<扬州市国三及以下排放标准柴油货车提前淘汰报废奖励补贴方案>的通知》

(扬府办发〔2022〕74号)有关要求,自2023年6月1日起,对在本市中心城区道路行驶的国三及以下排放标准柴油货车(含专项作业车、半挂牵引车)采取如下限制通行的管理措施:

限行区域范围:由X251县道(不含)--波司登大道(不含)--G233国道(不

含)--S125省道(不含)--运堤东路(含)合围的区域;由G233国道(不含)--通湖东路(含)--邮都大道(含)--邮汉线(含)合围的区域。

全天禁止国三及以下排放标准柴油货车(含专项作业车、半挂牵引车)在以上区域内通行。

违反本通告规定的,公安交通管理部门将依据相关法律法规予以处罚。特此通告。

高邮市公安局  
扬州市高邮生态环境局  
2023年5月22日